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Geachte leden van de raad,

In de raadsvergadering van 13 maart 2018 heeft u bij wijze van amendement besloten 
geen ontwerpverklaring van geen bedenkingen (ontwerp-WGB) af te geven voor de 
aangevraagde omgevingsvergunning van Orgamebo. Initiatiefnemer wilde een 
mestverwerker en mest- en fouragehandel aan het perceel Burensestraat 2 te Kapel- 
Avezaath vestigen. Met deze brief willen we u op de hoogte brengen van de stand van 
zaken.

Hoe nu verder?
Er lopen feitelijk drie sporen:

1. In verband met de aanvraag omgevingsvergunning stelden wij uw besluit om geen 
ontwerp-WGB af te geven in handen van het college van Gedeputeerde Staten 
zodat zij dit samen met het weigeren van de aanvraag om omgevingsvergunning ter 
inzage kan leggen. Immers, daarvoor is het college van Gedeputeerde Staten (GS) 
het bevoegde gezag. Wij verwachten dat GS binnen enkele weken een besluit zal 
nemen.
Als er zienswijzen worden ingediend tegen de ontwerp-WGB zal u hierover nog 
een definitief besluit moeten nemen.
Daarnaast zal zich mogelijk nog een juridisch traject ontvouwen. Nu de provincie de 
aangevraagde omgevingsvergunning naar alle verwachting zal weigeren, kan de 
ondernemer tegen dit besluit in verweer treden. Het verweer kan zich hierbij ook 
richten tegen uw besluit de WGB niet af te geven. Wij menen dat zowel de 
gevoigde raadsprocedures als het gehanteerde raadsinstrumentarium op juiste 
wijze zijn gehanteerd.
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Welke acties lopen nog?
Ondertussen verrichten wij inspanningen met betrekking tot twee sporen die momenteel
de nodige aandacht behoeven.

2. Enerzijds is dat bet spoor waarbij de provincie kijkt hoe de (eerder gedoogde) 
mestverwerking zo snel mogelijk wordt afgebouwd en gestopt. Mestverwerking 
behoort op de Burensestraat 2 in Kapel-Avezaath namelijk niet meer tot de 
mogelijkheden. De provincie heeft besloten om de gedoogbeschikking per 24 april 
aanstaande in te trekken. Het bedrijf Orgamebo is hierover gemformeerd. Per 
wanneer dan alle gedoogde activiteiten moeten zijn afgerond, is nog niet duidelijk. 
Hierbij moet een 'redelijke termijn van afbouw’ worden vastgesteld (de zogenaamde 
begunstigingstermijn), waarbij zowel de belangen van de omwonenden als van de 
onderneming moeten worden meegewogen. Ook besluitvorming die hieraan ten 
grondslag ligt, staat open voor een eventuele rechtsgang.

3. Anderzijds is dat het spoor waarbij gekeken wordt naar welke toekomstbestendige 
en ruimtelijk inpasbare mogelijkheden er wel zijn.

i. Welke mogelijkheden zijn er voor de activiteit mestverwerking? Kan dat misschien 
elders in de regio of Gelderland? Deze vraag ligt voor aan de provincie.

ii. Welke mogelijkheden zijn er voor het perceel aan de Burensestraat 2? De 
ondernemer heeft aangegeven de onderhavige bedrijfsiocatie te willen exploiteren 
en wil daarover in overleg met omwonenden - in het kader van goed nabuurschap 
- en met betrokken overheden (vooral: de gemeente).

Een eerste constructief gesprek heeft inmiddels op het gemeentehuis 
plaatsgevonden waarbij vertegenwoordigers van Orgamebo, omwonenden, de 
Omgevingsdienst Rivierenland, de Provincie Gelderland en de gemeente 
aanwezig waren. Het doel hiervan is om gezamenlijk de ideeen en mogelijkheden 
te onderzoeken met oog en respect voor ieders belangen.

Tot slot
Uit het voorgaande kunt u opmaken dat we dit proces zorgvuldig en volledig doorlopen.
Het niet afgeven van de WGB betekent niet dat de mestverwerkingsactiviteiten per
direct gestaakt (moeten) worden. Dit is gelegen in het feit dat als gevolg van uw besluit
ook nog andere bestuurlijk-procedurele trajecten doorlopen moeten worden.
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